

Příloha č. 1

Profese	Náplň práce	Spolupráce s MPO	Maximální přípustná hodinová sazba bez DPH	Hodinová sazba bez DPH
Strategy Planner	Vypracování komunikační strategie a plánu na základě cílů a potřeb klienta. Analýza trhu, cílové skupiny a konkurence.	Bude úzce spolupracovat s týmem pro porozumění cílů projektu a následně navrhnout strategických směrů.	4 066 Kč	1 600 Kč
Project/Account Manager	Plánování, organizace a řízení projektu od začátku až do konce. Sledování časových termínů, alokace zdrojů a komunikace s týmem.	Koordinuje spolupráci mezi různými členy týmu a zajišťuje, aby projekt probíhal hladce	2 184 Kč	1 500 Kč
Creative Director	Řízení tvořivého procesu a vize projektů. Vedení týmu designérů a tvorba konceptů pro kreativní projekty.	Spolupracuje s art directorem, copywritery a designéry na vytváření vizuálně atraktivních a efektivních komunikačních prvků.	4 501 Kč	1 600 Kč
Art Director	Vedení designérského týmu, vytváření vizuálního stylu a designování klíčových vizuálních prvků projektu.	Pracuje s copywritery, grafickými designéry a kreativním ředitelem na dosažení konzistentního vizuálního projevu.	2 570 Kč	1 400 Kč
Copywriter	Psaní kreativního obsahu pro různé komunikační kanály, včetně webových stránek, reklamních kampaní, sociálních médií atd. Znalost ČJ a AJ.	Spolupracuje s grafickými designéry a kreativním týmem na vytváření konzistentního obsahu. Včetně jeho finalizace do cílového jazyka (ČJ, AJ).	2 202 Kč	1 300 Kč
Graphic (Motion) Designer	Vytváření vizuálního obsahu, včetně log, bannerů, plakátů atd. Implementace designových konceptů do grafických prvků.	Pracuje s copywritery, art directory a kreativním týmem na vizuální stránce projektů.	1 803 Kč	1 100 Kč
DTP Operator / Designer	Formátování a sestavování textu a grafiky do finálního designu pro tisk nebo elektronickou distribuci.	Pracuje s grafickými designéry a copywritery na přípravě obsahu k publikaci.	1 136 Kč	900 Kč
Illustrator	Tvorba ilustrací, vizuálních prvků a obrázků pro různé komunikační materiály.	Spolupracuje s designéry a kreativním týmem na vytváření vizuálního obsahu.	2 151 Kč	1 200 Kč
SEO Specialist	Optimalizace webových stránek pro vyhledávače a zlepšení viditelnosti ve výsledcích vyhledávání.	Spolupracuje s vývojáři, copywritery a manažery na dosažení optimálního SEO výkonu.	2 052 Kč	1 200 Kč
Social Media Specialist	Správa sociálních médií, vytváření obsahu a strategií pro zvýšení zásahu a angažovanosti.	Pracuje s týmem na tvorbě obsahu a reakcí na interakce na sociálních médiích.	2 040 Kč	1 100 Kč
Social Media Manager	Tvorba, implementace a optimalizace strategií sociálních médií tak, aby bylo dosaženo cílů, zvýšení povědomí o MPO a jeho produktech a interakce s cílovou skupinou.	Spolupracuje s týmem na vytváření a optimalizaci strategií kampaní.	2 240 Kč	1 300 Kč
PPC Specialist	Správa placené reklamy online, včetně kampaní na vyhledávačích a sociálních médiích.	Spolupracuje s týmem na vytváření a optimalizaci PPC kampaní.	2 331 Kč	1 100 Kč